



# 財團法人臺灣更生保護會基隆分會新聞稿

發稿日期：114年1月23日

聯絡人：王楷婷副主任

聯絡電話：02-2465-4123

## 祥蛇賜福 四方齊力 傳愛加倍 春節活動

## 結合社會資源 用愛與希望迎接新年

春節是中國傳統熱鬧的節日，為撫慰收容人及安置戒癮學員思親情懷，財團法人臺灣更生保護會基隆分會（以下簡稱本分會）主任委員林正峰特於春節前夕結合社會資源，昨（22日）上午9時30分在臺灣基隆地方檢察署（以下簡稱基隆地檢署）檢察長柯宜汾率領書記官長楊雅玲、主任觀護人許瑜庭、基隆市榮譽觀護人協進會理事長黃忠賢、國際扶輪3490地區基隆東區扶輪社林弘社長、財團法人犯罪被害人保護協會臺灣基隆分會主任委員吳文喜及本分會等團隊，親臨基隆看守所、基隆監獄及本分會向上學苑致贈加菜金及急難救助金。

基隆地檢署柯宜汾檢察長致詞中表示戒癮道路是漫長且艱難的過程，鼓勵收容人及戒癮安置學員重新開始新的人生，亦期望社會各界持續給予接納及協助。

本分會林正峰主任委員則以人生哲學強調成功的關鍵在於自身努力，並激勵收容人及安置戒癮學員在新的一年勇敢突破困難，創造新人生篇章。

而基隆東區扶輪社長期投入公益活動，林弘社長表示多年參與本分會關懷活動，見證受助人的成長，期許大家在新的一年迎接更光明的未來。

基隆監獄黃典獄長、基隆看守所溫所長及亞杜蘭關懷協會張昱國理事長均提到過去犯錯已成事實，把握未來，重啟人生，相信成功道路就在前方，亦感謝社會各界於年節前夕給予收容人及安置戒癮學員溫暖與支援。

活動最後由本分會更生輔導員帶領與會貴賓、學員共同製作象徵幸福與甜蜜的雪Q餅，寓意團圓與吉祥，為新春增添了喜氣與溫馨，現場洋溢著歡樂的氛圍。





